

вз него вѣрватъ честный а крѣстъ, и той подобнш ще даде своё то знаменіе: Во образъ человекскій се ѡвѣ Гдѣ, и той подобнш во образъ человекскій ще ѡзлѣзне: Ѡ ѡврее те Хртѡсѣ возсіа, и той Ѡ Іудеи те ще се рѣди. Показѡ спѡсѣ своё то тѣло катѡ цѣрква, и воскресѡ го триднѣкнш, и той ще воздѣвѣгне во Іерусалимѣ каменный храмѣ. И тыа прелѣстны неговы кознованіа и лѡкавства всѣчки ще познѡматъ, кой ѡматъ оумъ: защѡ и заради двѣ те пришѣствіа Хртѡвы Ѡ писаніа та се надѣчѣме: и пѣрво то оубо по плѡти выдѣ безчѣстнш, защѡ то се смиренъ ѡвѣ той: а вѡторо то негово пришѣствіе проповѣдѡсе слѡвнш, защѡ ще дѡйде Ѡ невеса со сіла ѡггелска, и со слава Ѡтча: на пѣрво то оубо негово пришѣствіе, Іѡанна крестителя ѡмаше предѣча: а на вѡторо то мѡ, вз коѡ то ще дѡйде со слава, ѡнѡха, и Іліѡ, и Іѡанна богослѡва ще ѡвѣ.

Глѣдай читателю, Владычно то человекѡлюбіе, кѡкѡ и вз послѣдни те времена заради человекскій а рѡдъ промыслава, и милѡва: защѡ и тогѡ бѣзъ прорѡбцы нѡсѣ не ѡстава: но ще ги ѡспровѡди, да ны надѣчатъ, и да ны ѡвѡрнатъ, и да ны ѡзвѣстатъ заради пришѣствіе то на сопротивнаго, кѡкѡто и Даниїлъ заради тогѡ предвозвѣстѡ и рѣче: Завѣтѣ завѣщѡю седмицы ѡдїныа, и вз полъ седмицы вѡзметса моѡ жѣртѡа и жреніа (глав. ѡ.) ѡднѡ седмица сѣдмь годїны назнаменовѡа, коѡ то пѡсле ще бѡде. Прѡчеѡ половїна Ѡ седмица та ще зѣматъ реченни те двѡма прорѡбцы сѡсѣ Іѡанна, да проповѣдатъ во всѣчкїй а мїрѣ заради ѡнтїхрїстово то пришѣствіе, сїрѣчь днї хїлѡдо и двѣсте и шестдѣсѡтъ: ѡблеченни ко врѣтища, кой то и ще сотвѡратъ знаменіа, и чѡдеса, заради да мѡжатъ така да оумѡлатъ, и да ѡвѡрнатъ человекѣцы те на покаѡніе, заради безмѣрно то нїхно беззакѡнїе и нечѣстїе. И кѡї то поїска нїхѣ да ѡзлѡби, ѡгнѣ ще ѡзлѣзне ѡзѡста та ѡмъ, и ще поадѣ нїхны те врази. Тїи ще прїїматъ влѡсть, да оудержѡтъ небѡ то, да не ѡдождѡ дѡждѣ, вз днї те на пришѣствіе то ѡнтїхрїстово: и коды те ще ѡвѡрнатъ вз крѡвь, и ще порѡзатъ землѡ та со сѣкаква ѡзва (рана), кѡкѡто ѡскатъ. И катѡ проповѣдатъ тыа всѣчки те прѡповѣди, сѣ ѡрѣжїе Ѡ дїавѡлѡа а ще пѡднатъ: и ще ѡспѡлнатъ своё то мѡченїе, кѡкѡто щѡ провидѣ и тыа рѡботы Даниїлѡ, и рѣче: свѣрѣ восходїй Ѡ бѣзды соткорїтъ сѣ нїми вранѣ, сїрѣчь сѣ ѡнѡха и Іліѡ, и Іѡанна, и повѣдїтъ ѡхѣ, и оубїѣтъ ѡхѣ: за ѡже не хотѣти тѣмѣ дѡти слѡвѡ дїавѡлѡ, сїрѣчь козрѡстшемѡ малѡмѡ рѡгѡ: ѡже вознесѣтса прѡчеѡ мѡслїю, и начнетъ сѣбѣ величѡти, и слѡвити ѡкѡ Бѡга гонѡ стѡа, и хѣла на Бѡга [ѡпок. гї.]

Но понѣже послѣдованїе то на повѣстѣтѡ понѣдї ны, да дѡйдемѡ до днї те на царство то ѡнтїхрїстово, нѣждно ѡ, да речѣме пѣрвѡ заради рождѣнїе то неговн и вѡзрастѣ, и пѡсле да дѡйдемѡ на повѣстѣтѡ. Кѡкѡ то щѡ предрѣкохѡме, во всѣчко ще се оупѡдѡби спѡсѣ нашѡмѡ сопротивникѡ о и погїбелный о сїнѣ, така ѡвлѡва намѣ показанїе то. Понѣже спѡсѣ мїрѡ поїскавши да спѡсѣ человекскѡго рѡда, Ѡ чїстымѡ и приснодѣвы Марїи родїсе, и сѣ плѡтскїй а ѡбразъ попрѡ